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bod č. 1 

  Stanovisko Asociácie priemyselných zväzov 

Návrh poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Magdalény KUCIAŇOVEJ, Radovana BALÁŽA, 
Petra PAMULU a Tibora JANČULU na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o 

dani z príjmov v znení neskorších predpisov (tlač 1346) 

1. Postoj APZ k návrhu  

APZ súhlasí s predloženým materiálom a odporúča ho na ďalšie legislatívne konanie.  

2. Zdôvodnenie postoja APZ 

APZ k predmetnému návrhu zákona neuplatnila žiadnu pripomienku; materiál nebol predmetom 
medzirezortného pripomienkového konania. 

3. Stručný popis navrhovaných zmien, cieľ a obsah materiálu 

Materiál bol predložený ako poslanecký návrh. 

Cieľom predkladanej novely je zavedenie zníženia sadzby dane z príjmov právnických osôb, v súlade s 

Programovým vyhlásením vlády Slovenskej republiky. Sadzba dane sa navrhuje znížiť z úrovne 21 % na 15 %, a 

to aj v prípade osobitného základu dane pri presune majetku daňovníka, odchode daňovníka alebo presune 

podnikateľskej činnosti daňovníka do zahraničia z dôvodu rovnakého zaobchádzania s týmito základmi dane. 

Predmetný poslanecký návrh upravuje zníženie sadzby dane z príjmov iba pre právnické osoby - návrh sa 
netýka príjmov fyzickej osoby za podnikateľskú činnosť vykonávanú na základe živnostenského oprávnenia, 
resp. príjmov zo živnosti. 

Predkladaný návrh zákona má negatívne a pozitívne vplyvy na rozpočet verejnej správy, pričom krátkodobý 

negatívny vplyv na príjmovú časť štátneho rozpočtu by mal byť v budúcnosti nahradený pozitívnym vplyvom 

na príjmovú časť štátneho rozpočtu z dôvodu efektívnejšieho výberu dane, prípadne z dôvodu nárastu počtu 

podnikateľských subjektov, aj kapitálu, ktorý v konečnom dôsledku podlieha dani. 

Navrhovaný dátum účinnosti je 1. januára 2020. 

 

 ASOCIÁCIA PRIEMYSELNÝCH ZVÄZOV 

Odborný dialóg a aktívna spolupráca s partnermi    

pre väčšiu stabilitu podnikateľského prostredia  

a posilnenie konkurencieschopnosti priemyslu  

na Slovensku.  
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